
Management tělesné výchovy a sportu



PROFESE:

SPORTOVNÍ MANAŽER

**STUDIJNÍ PROGRAM:
Management tělesné výchovy a sportu**

Podání přihlášky ke studiu	28. 2. 2025
Písemné zkoušky – testy OSP	prosinec 2024 až 15. květen 2025
Den otevřených dveří	24. – 25. 1. 2025

Obor vám v epizodě studentského podcastu Vstávat a cvičit představí **Kristýna Opová**.

<iframe width="100%" height="320" src="https://www.youtube.com/embed/fAQ1pAFSUko" frameborder="0" allowfullscreen></iframe>

Základní informace o studijním programu

Objev svět sportovního managementu, marketingu a organizování sportovních akcí! Chtěl by ses naučit, jak správně vést a řídit významné sportovní akce a podnikat v oblasti sportu? Tento studijní program Ti poskytne možnost zakotvit v českém prostředí oboru management tělesné výchovy a sportu podobně, jako existuje na zahraničních univerzitách se sportovními fakultami a zlepšit kvalitu řídicího procesu ve sportovních organizacích jak neziskového i ziskového zaměření s napojením na veřejný i podnikatelský sektor.

Specifikou bakalářského studijního programu je studium poznatků z oboru tělesná výchova sport v kombinaci s ekonomicko-manažerskými obory. Budeš systematicky seznamován s poznatky vztahujícími se k oboru kinantropologie, tedy vědy o pohybu, v prostředí sportu v České republice i na mezinárodní úrovni tak, abys mohl adekvátně postihnout v projekčních pracích specifika sportovní činnosti v ekonomické a organizační rovině.

Program Management sportu můžeš studovat pouze prezenčně .

Co se naučíš

Absolvováním studijního programu Management tělesné výchovy a sportu získáš teoretické i praktické znalosti a dovednosti v oblasti ekonomie, managementu a marketingu sportu. Budeš schopen řídit sportovní organizace, vést marketingové oddělení, organizovat významné sportovní akce nebo samostatně podnikat v oblasti sportu.

Kde a jak se uplatníš

Jako absolvent jsi způsobilý pokračovat v navazujícím magisterském studiu, ale už po bakalářském studiu máš široké možnosti profesního uplatnění, kde můžeš využít své znalosti z oblasti sportu, managementu, ekonomie a organizačních dovedností. Můžeš pracovat v různých typech pracovních prostředích, jak ve veřejném, tak i v soukromém sektoru.

Nalezneš uplatnění ve sportovních organizacích a klubech například jako sportovní manažer, sportovní koordinátor, můžeš působit v tělovýchovných a sportovních zařízeních jako ředitel v těchto zařízeních či jako organizátor volnočasových aktivit. Dále se pak můžeš realizovat ve veřejné správě a státních institucích jako specialista na sportovní politiku nebo konzultant pro sport a tělovýchovu. Můžeš působit i v komerčním sektoru jako marketingový specialista v oblasti sportu, event manažer, nebo také samostatně podnikat v oblasti sportu.

Na jaké předměty se můžeš těšit

Během bakalářského studia Sportovní managementu se můžeš těšit na:

- **Ekonomicky zaměřené předměty:** aplikovaná matematika, základy managementu, mikroekonomie, makroekonomie, základy finančních trhů, statistika, světová ekonomika aj.
- **Předměty z oblasti marketingu:** strategické analýzy, marketing, Sport Event planning, komunikace a komunikační techniky aj.
- **Předměty z oblasti humanitních věd:** filozofie sportu, psychologie sportu, historie tělesné kultury aj.
- **Praktické sportovní předměty:** základy sportovního tréninku, základy atletiky, kurz aktivit v přírodě, kurz vodních sportů a cyklistiky aj.

Přečti si podrobné [učební plány](#).

Kdy a jak podat přihlášku

Termín podání: do 28. 2. 2025

Přihláška se podává elektronicky prostřednictvím [studijního informačního systému Univerzity Karlovy](#). Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením činí 910 Kč.

Co je součástí přijímacího řízení

Součástí přijímacího řízení je doložení o dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou a **pisemné zkoušky**.

Písemné zkoušky

Písemná zkouška SCIO z testu obecných studijních předpokladů (OSP)

Testy SCIO je nutné stihnout nejpozději do **15. května 2025**. Více informací o podmínkách a termínech jednotlivých testů najdeš na webových stránkách společnosti [SCIO](#).